7个社工管着3000多户居民

别看他们活儿干得不少,工资却很接近最低工资标准

同学聚会聊天时 不好意思谈工资

记者走访了芝罘区多个街 道办的社区,每个社区的工作人 员谈到工资都有一肚子苦水。

通伸街道一居委会王主任 告诉记者,自己的工资卡上每月 应该进账1800多元,但是除去每 个季度交的五险一金,拿到手的 也就1600多元。

"我2000年就来居委会工作 了,现在13年过去了,拿到手的工 资还是一千多。"幸福街道一社 区副主任说:"同学聚会大家聊 工资我都不愿提,一说到工资我 就赶紧岔开话题。前几年就和人 家说一千多元,现在聊起来还是 这些,同学有时候就取笑我这点 工资什么时候能有点突破。"

幸福街道的小杨大学毕业 后参加应聘考试,成为一名社区 工作者,她在居委会工作已经半 年了,每月1200多元的工资到月 底时所剩无几。小杨说:"我家 在市里,吃和住都在家里,还能

本报记者 张晶 实习生 段浩然

20日,烟台市表彰了50名优秀社区工作者,并提出要积极争取为社区工作 者涨工资。作为一线的社区管理人员,他们的工作待遇情况如何呢?记者21日 走访了解到,有的居委会7名社区工作者要承担多个部门的职责,管理辖区3000 余户居民,但是绝大多数人的收入在市最低工资附近徘徊。

偶尔给自己添置点家当,要是自 己租房的话估计都生存不下

记者了解到,芝罘区社区工 作者扣除五险一金后的工资基 本在1200-1700元之间,而2012年 烟台市最低工资标准是1380元。

"过五关斩六将" 考进"居委会编"

谈到来社区工作的经历,幸 福街道的一名社区工作者小于 告诉记者,"大学毕业后进了企 业工作,后来因职业追求做了个 体户,过了几年结婚生子,一心 想做全职妈妈,孩子大点之后家 人便鼓励我报考社区工作者。"

"讨五关斩六将通过了考 试,二月份就被分到幸福街道下 的社区工作。"

小于说她永远忘不了当时 通知书上盖的"烟台市事业单位 公开招聘办公室"的印章,"社区 工作者的招聘考试很严格,我们 当时觉得越严格,要求就越高, 待遇肯定也越好,没想到结果却 是这样。"

"我一直以为居委会工作是 事业编,但是来了之后情况却出 乎我的意料,企业涨工资没有我 们的份,事业编涨工资没有我们 的份。我们就是这样特殊的'居 委会编'。"小于无奈地调侃着自

己的工作。

干好几个部门的活 卖废纸贴补经费

"工资水平低,活儿倒是一 大堆。"居委会王主任告诉记者, 最近社区都在抓经济普查,自己 辖区3000余户需要7名同事一起 挨个调查,"有的企业不配合啊, 他们说经济报表数据和居委会 有什么关系?没有这样的实权, 人家凭什么老老实实把经济数 据给我们呢!"

很多社工告诉记者,居委会 本来就是一个基层自治组织,维 持邻里之间的和谐稳定是居委 会的本职工作,但是如今越来越 多的行政工作下放到各个居委 会,居委会人数又少,很多人身 兼数职,忙得不可开交。

通伸街道的小杨告诉记者, 她们需要负责党建、团委、安监、 妇联等好几个部门的基层工作, 有时候这么多部门一下子全来 活儿,每一个部门都强调工作很 重要,真觉得分身乏术。

"经济普查时间紧,我们不 能居委会关门所有人下去走访, 家里需要留人接待居民来访,普 查的信息需要有人录入电脑,计 划生育、安全监督的工作我们还 不能放下,一共就7个人,怎么支 配?"王主任说。

王主任认为,安全监督正常 而言需要部门单独派人进驻居 委会,由专人负责这项工作,现 在都让居委会的人兼职,人力物 力搭上,一个季度就1000元的经 费,水电费、办公经费、活动经费 在内都需要精打细算,"我们自 己花钱买水喝,有时候居委会废 纸都舍不得扔掉,卖了钱还能贴

"诚信哥"任春铭入选"中国好人榜"

客人将10万元现金落在体彩店,他通宵等待失主

本报11月21日讯(通讯员 刘宁 记者 曲彦霖) 面对客 人遗留在店里的10万元现金,他 通宵等待失主。烟台市芝罘区长 生社区体育彩票投注站业主、 "最美诚信哥"任春铭的事迹已 成为港城人流传的佳话。11月,他 再获殊荣,入选"中国好人榜"。

5月9日,在芝罘区长生社区 体育彩票投注站,店里没有监 控,也没有外人,就连失主自己 都没有察觉将装着10万元现金的 皮包落在体彩投注站;而任春铭 却一宿没回家睡觉,正在想方设 法联系失主。

记者采访时问:"你后悔过 吗?"话声未落,只听到一句干脆 的"不后悔",没有丝毫迟疑。

这件事情之后,越来越多的 人听说任春铭,认识任春铭。也 有人说他傻,不只一个人,不只 一次,但是他却说自己愿意做这 样的傻子,"说我傻我就傻呗。"

没有人能够想到这位拾金 不昧的好心人还欠着一堆债务。 2005年,任春铭的妻子被查出宫 颈癌晚期,长达六个多小时的大 手术加上213天的住院治疗费用, 给这个普通的工薪家庭带来了 沉重的经济负担;30多万元的治 疗费用让任春铭拿出了家里所 有的积蓄,并欠下了十多万元的 债务。任春铭辞去工作专心陪 护,总算挽回了妻子的生命。

"我给人家打工,困难的时 候摆过地摊。 "任春铭说,为了维 持生计,他找了份月薪一千多元 的工作,为了多挣点,下了班就 去夜市摆摊。这样的日子一直持 续到2010年,"我的兄弟姊妹筹钱 帮扶我俩开了店。'

妻子照看着一间鞋店,任春 铭的体彩店2012年6月开张。

54岁的任春铭话语里尽是对 亲人的感激,他心里明白,弟弟 妹妹不想看他太辛苦。

如今,任春铭的体彩站是环 卫工人的休息点,还是社区居民 邮件快运的集散地。

体彩店每天人来人往,手 机、钱包、雨伞等时常落在店里。 刚开业第二个月的时候有人落 了三万多块钱在店里,那人不是 常客,不到一个小时赶了回来, 任春铭把代为保管的钱还给了 那人,"落我这的都放心,回来取都在。"

11月份,任春铭刚入选"中国 好人榜",投票正在进行中。



21日,记者见到任春铭时,他正在体彩店内忙活着。 本报记者

热心公益

从事公益,长期资助闲难学子

大部分人不知道,现在任春铭仍有好几万元的外债,然而他却一直在坚持公益事业。 任春铭已经记不起是什么时候走上公益的,只记得那是个周末,他去大海阳交电话费,恰巧 碰到十几个大学生志愿者,在他们的感召下他了解了"中国扶贫基金会"。2010年起,任春铭资助 甘肃的三名困难学子每人每月200元;2013年9月,当他得知西安学前师范学院大一一名新生需 本报记者 曲彦霖 要资助时,每月按时汇去500元

最新消息: 为帮助众多牛皮癣患者早日脱 离病魔,大型公益活动正式启动,活动由中国 慈善总会和中国红十字会出资500万元作为补 贴在全国开展免费救助活动,从即日起延迟到 11月30日前5000名报名患者享受免费领取(只需 缴纳成本费、物流费等相关费用)。科研背景:聚 集国内外各大媒体报道,清华大学医学研究总 院牛皮癣康复中心联合中国人民解放军总医 院、首都医科大学等国内外50多家最知名、权威 的皮肤病专家针对牛皮癣发病机理和人体遗 传基因与气候、环境等原因将传统中医理论和 现代高科技相结合以【内清脏毒、外疗肌肤】为 病理,从千余种纯天然名贵中草药中提取有效 成份,采用现代高新微渗透技术,反复试验,成 功研制出彻底治愈抑制复发无任何毒副作用 的纯中药制剂【益肤净癣丹】经国家药监部门 批准为国药准字

【益肤净癣丹】通过全国众多医院10多万例 患者临床验证具有以下特点:1、能明显提高机体 免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2、内 清脏毒,外疗肌肤,直达病灶,体内净血排毒药效

直接作用于腑脏及血液中,促进血液通畅;3、药 力强劲,疗效确切,能迅速杀灭表层病菌原体,捣 毁病菌繁殖的环境;4、可使皮损部位色素沉着完 全清退,杜绝了服用其它药物不能消除表面残 留病毒从而引起复发的根源,这是以往其它任 何药物达不到的效果;5、标本兼治,无任何毒副 作用,不需忌口,保证健康体质,在享受生活中达 到康复。无论患者病史长短,病情多重,服用7-15 天都可见明显疗效,一般3疗程均可达到康复停 药,这一科研成果创下了医学奇迹。

◆郑重承诺:为确保患者的利益,凡服用 我院药品的患者都实行会员制治疗,全程保障 您的治疗效果,免去患者的后顾之忧,由保险 公司盖章承保。凡使用15天无效者可无条件全 款退回,治愈后15年内复发反弹者均可免费治 疗,直到彻底痊愈。

免费领取热线:010-51297588 010-51297599

联系人:张教授 李教授 胡教授 冯教授 详情请登陆:www.npx2003.net 详情请登陆:www.npx2003.net 诊疗地址:北京市丰台区育菲园甲4号

树上扔着垃圾袋 摇摇欲坠恐伤人

本报11月21日讯(记者 蒋大 伟) 21日,网友"亲噜噜"爆料称, 自己路过三马路南山路小学时被 楼上丢下的垃圾袋砸到,抬头一看 树上挂满了垃圾袋。

记者21日来到三马路,找到了 "亲噜噜"反映的路段。只见在一棵 树上挂着5个摇摇晃晃的塑料袋, 里面装有垃圾。

垃圾袋比较集中在一个大树 枝上,都是蓝色的,不知道是不是 一个人扔的。

垃圾袋摇摇欲坠,树下就是人 行道,路过的市民很多都不知道自 己的头上方还有这么一个危险,部 分市民发现后都绕开行走。

"这些垃圾前几天就开始有, 应该就是楼上扔的,我们也觉得很 无奈,多影响市容啊,希望物业能 够找到当事人,及时清理了这些垃 圾。"附近的一位商店老板说道。

强化内部管理

本报讯(通讯员 王坤) 近 日,特检烟台分院龙口检验工作站 制定"五定""一调"制度。"五定"即 定点加油、定点维修、定点停放、定 时检查、定月考核;"一调"即两个 部门到同一企业检验时只调动一 辆车前往,较好地控制了车辆管理

紧抓行风管理

本报讯(通讯员 王坤) 近 日,特检烟台分院龙口检验工作站 针对山东省质监局监察专员办公 室、烟台市局及烟台分院的要求, 严格检验收费,严格按标准收费, 切实树立为民务实清廉的良好形象,牢固树立"行风"意识,为经济 安全发展提供技术服务。

服务小微企业

本报讯(通讯员 王坤) 日,特检烟台分院龙口检验工作站 对辖区内一造纸厂的锅炉进行检 验时发现,如果对炉膛的前后"拱" 进行延伸,增加受热面,每天可节 省燃煤30%(约1吨),企业一年可节 约资金20余万元。该站为企业提出 建议,受到企业高度评价。